

我市公务员招考没有去年“热”

招考指标多一倍 报名人数减1000 乡镇岗位最热门 考录比例191:1

■见习记者 杨微微

2010年我市公务员招考报名于12月4日结束,全市共有5725人报名,在招考指标多一倍的情况下,因一些职位要求较高,限制条件多,报名人数与去年同期相比减少1000多人。乡镇公务员依然最热门,考录比例达191:1,有少数职位报考人数未达到开考标准。

此次,我市共招考公务员146名。从各职位报考情况来看,学历要求在大专及以上、不受专业限制的乡镇公务员报考人数最多,共有3066人报考争夺16个岗位,191:1的考录比例使其成为竞争最激烈的职位,也是惟一考录比例上百的职位。公安系统今年招考51人,但由于应届生不得报考和受体能、身高、性别等限制,目前报考人数为1263人。个别职位由于学历、专业要求较高,目前报考人数达不到开考标准。市人

事局公务员管理科吴时勇说,目前报考人数还未最终确定,需经过资格初审、改报后,各职位的报考人数才能确定。

据了解,12月10日24时之前,招录机关将对报考人员最后选定的职位进行资格初审,未通过审核的可于12月11日2时至12月14日17时改报并接受资格初审。其中,从优秀村干部中考试录用乡镇公务员6名,采取组织推荐及现场报名方式,报名时间为12月15日至12月19日。

打击非法窝点 遏制污染转移



结合温州市统一开展的“打击非法窝点遏制污染转移”环保专项行动,日前,陶山镇政府、塘下镇政府分别牵头组织市公安、国土资源、环保等部门人员,拆除陶山沙洲、俞途村、岱下村、塘下罗凤境内的违章建筑,共拆除红砖窑22座、小褪色点7处、废塑料处5处、小制革点6处及违章棚屋约1000平方米,拆除罗凤10处非法电镀点。据悉,本次拆违结束,两地将组织督查“回头看”活动,彻底打击非法窝点。

(见习记者 项颖)

阳光卫生

瑞安市卫生局 联办

双周刊(第8期)

紧盯目标 落实责任 凝心聚力 确保完成全年工作任务

市卫生局召开年终工作推进会

本报讯(记者 薛琳核)日前,市卫生局召开年终工作推进会,回顾总结了我市今年卫生工作情况,部署下阶段工作。

据了解,今年该局在开展“坚持勤政廉政、打造阳光卫生”系列活动中做了大量工作,甲型H1N1流感和手足口病防控、创建“无红包、无回扣、无不合理大处方”医院、全面实施门诊病历“一本通”以及新型农村合作医疗制度落实等方面都取得了一定成绩。

面对来势汹汹的甲型H1N1流感,该局依据“高度重视、积极应对、联防联控、依法科学处置”的原则,正视严峻形势,完善调整我市甲型H1N1流感防控措施,加强疫情监测、医疗救治以及重点场所、重点人群疫情的防控工作;精心科学组织,推进甲流疫苗接种工作。

针对当前社会普遍关注的卫生系统行风建设中存在的医务人员收受“红包”和药械回扣、医生开大处方等问题,该局联合市政府纠风办在全市所有公立医疗机构开展“无红包、无回扣、无不合理大处方”创建活动,在53家医疗单位显眼位置悬挂“无红包、无回扣、无大处方”创建医院铜牌,并公开举报电话。该局明确规定了10项具体措施,对相应的违规行为也明确了处理措施,保障活动深入开展。



两轮甲流疫苗 累计接种24481人

本报讯(记者 薛琳核)在第二轮甲流疫苗接种工作中,我市卫生系统克服年关将近工作繁忙、人员紧张的困难,投入700多人次、60多车次,做好沟通协调,积极稳妥推进甲流疫苗接种工作。截至12月7日,第二轮甲流疫苗累计接种15017人份,加上第一轮甲流疫苗接种人数,我市共接种24481人份,均未发生严重不良反应。

市领导调研“平安瑞安”建设工作

本报讯(见习记者 杨微微)日前,市委常委、市委副书记叶世林调研“平安瑞安”建设工作,走访了汀五村、浙江瑞金铜铝型材有限公司、飞云江边防派出所,了解综治工作开展情况,并举行重点街乡政法综治座谈会。

据了解,今年1至11月份,全市共发生刑事案件11553起,同比下降11%;安全生产事故数、死亡数、直接

经济损失“三项指标”分别下降4.66%、10.26%、26.08%。平安建设态势良好,1至11月份模拟监测得分946.27分。

叶世林充分肯定成绩,并指出,下步工作打击力度要保持态势,防范要突出实效,宣传要营造氛围,基础要继续夯实,同时要及早谋划明年工作思路。

我市举办“五五”普法骨干培训

本报讯(通讯员 瑞法)日前,我市举办“五五”普法骨干培训班,温州市普法办副主任、司法局宣传处处长林思可作普法信息和档案台账

业务培训。全市各街乡综治办主任、司法所所长、塘下镇下属办事处司法助理员和市直属有关部门普法信息员共80人参加培训。

市十中志愿者协会、凤山社区文明共建

本报讯(见习记者 项颖)近日,市十中志愿者协会与凤山社区签订《学校、社区精神文明共建协议书》。

据了解,市十中志愿者协会成立于2008年,积极推行志愿者注册制度,发动全校学生、教职工广泛参与志愿者队伍,现有注册校级志

愿者600余名,以玫瑰色、蓝色、红色、绿色、橙色分成5支志愿者队伍,最大的为60多岁教职工。志愿者们走出校园,通过开展爱心义卖、贫困生救助爱心募捐、暑期社会实践、与贫困地区文明结对等活动,提高自身综合素质,树立正确人生观、价值观、世界观。

虞君洁:

青春奉献在为精神病患服务上

■记者 薛琳核

她是一名不为人熟知的医护人员,常年累月照顾着特殊的群体,坚守在常人无法想象的岗位上足足18年。她用爱心、耐心、细心、热心和责任心对待每一位精神病患,她就是市五医二病区的护士长虞君洁。

20岁入行已坚守18年

1992年12月,虞君洁从瑞安卫校毕业后,被分配到市五医。刚入行时,她曾想放弃。“工作的第二天,就被患者拉扯头发。”虞君洁回忆说,那时候就不想要这份工作了。后来,经家人疏导后,她坚持了下来,从一名普通的护士,成长为管理病区的护士长,卫生系统的优秀护士。

每天上午,帮病人量体温、测血压、整理床铺等,都是虞君洁例行的公事。“早上10时开始发药,10时40分左右吃中餐。”她都得看着病人吞药和吃饭,以免他们藏药或者不吃饭。每周,她都为患者安排了丰富的活动,周一至周五是病人的清洁日,剪指甲、剃胡须;周二至周三是健康教育日;周三做广播体操;周四则是跳健身操;周五会安排游戏。

由于护士工作的特殊性,十几年来,每年的除夕和正月初一,虞君洁都是在医院陪伴病人度过的。

用心对待每一位病患者

护理工作中常常碰到收治的“三无”病人(无姓名、无地址、无家属),去年虞君洁所在的二病区就收治了15名“三无”病人,有些病人的身上都是伤口,她和同事们不但细心地给他们消毒包扎伤口,还要时刻防止他们把伤口辅料撕开、弄湿。

虞君洁和同事还要承担被打的风险。今年3月份,虞君洁曾因患者突如其来的眼球而鼻骨骨折。当天,该患者因心理不适躲在厕所里用烟头烫伤自己手臂。她发现后主动找他谈话,突然一拳头打在她脸上。顿时,虞君洁眼前漆黑一片,鲜血从鼻孔里涌流出来。后经诊治,X光显示鼻骨骨折。

今年10月份,虞君洁还被一名才来3天的患者捶了一拳。“工作了18年,也就这两次被打的经历。3月份打我的那病人出院后还来看过我呢。”虞君洁说,对待这类特殊的病人要满怀爱心、耐心、细心、热心和责任心。

社区服务中心创建工作接受验收

本报讯(记者 薛琳核)11月25日,温州市标准化社区卫生服务机构创建工作检查组来到汀田镇卫生院,检查验收温州市标准化社区服务中心创建工作。

此次验收工作自11月22日开始,持续一周。除汀田镇卫生院外,市第五人民医院(东山街道社区卫生服务中心)、陶山镇中心卫生院、仙降镇卫生院、塘下中心卫生院也接受标准化社区卫生服务机构创建工作。

据悉,去年,锦湖街道卫生院、玉海街道卫生院顺利通过创建温州市标准化社区服务中心验收。